

رزومه علمی (cv)

نام: پیمان

نام خانوادگی: زنگنه

مقطع کارشناسی: علوم سیاسی دانشگاه فردوسی مشهد

مقطع کارشناسی ارشد: علوم سیاسی (گرایش اندیشه سیاسی در اسلام) پژوهشکده امام خمینی و انقلاب اسلامی

مقطع دکتری: علوم سیاسی (گرایش اندیشه‌های سیاسی) دانشگاه فردوسی مشهد

مرتبه علمی: استادیار پایه ۱۶

عنوان پایان نامه کارشناسی ارشد: مشارکت سیاسی در اندیشه سیاسی امام خمینی

عنوان رساله دکتری: تحول نسبت سوژه و اقتدار؛ مقایسه تأملات نواندیشان دینی ایران متأخر

سمت: عضو هیات علمی گروه علوم سیاسی دانشگاه بیرجند.

وضعیت استخدامی: رسمی قطعی

پست الکترونیکی: P_zanganeh@Birjand.ac.ir

- آثار منتشر شده

۱. مقالات علمی - پژوهشی

- ۱- مقایسه رفتاری سیاست خارجی ایران، گفتمان آرمانگرایی ارزش محور ایدئولوژیک ارزش محور عملگرایی // نشریه پژوهشنامه علوم سیاسی، سال چهارم، شماره ۱۴، بهار ۸۸.
- ۲- بررسی مقایسه ای جریانات فکراسلامی، احیاگرایی و اصلاح گرایی در مورد نقش و جایگاه زنان // سال پنجم، شماره ۱۷، پژوهشنامه علوم سیاسی وابسته به انجمن علوم سیاسی ایران، زمستان ۸۸.
- ۳- چاپ مقاله علمی - تخصصی با عنوان // بررسی مقایسه ای مفهوم وسازوکارهای مشارکت سیاسی در اندیشه سیاسی امام خمینی و مدرنیته // در فصلنامه فرهنگی، اجتماعی خط اول (رهیافت انقلاب اسلامی)، سال سوم، شماره ۸، بهار ۱۳۸۸، صص ۴۰-۱۹.
- ۴- آسیب شناسی عدالت در مکاتب سیاسی جهان معاصر (با تأکید بر اسلام شیعی امامیه، لیبرالیسم و صهیونیسم) // در فصلنامه علمی - پژوهشی پژوهشهای انقلاب اسلامی، سال اول، شماره ۲، پاییز ۱۳۹۱.
- ۵- «مناسبات حزب الله و دولتهای لبنان، با توجه به شکل گیری و سیر تحول حزب الله» در شماره ۳۵ نشریه علمی - پژوهشی پژوهشنامه علوم سیاسی. تابستان ۱۳۹۳.
- ۶- واکاوی اثرات سیاست تساهل و مدارا بر فرآیند توسعه پایدار در ایران در نشریه رهیافت انقلاب اسلامی، شماره ۳۰، بهار ۱۳۹۴.
- ۷- واکنش جنبش های اسلامی معاصر نسبت به جهانی شدن: انطباق یا تعارض، در فصلنامه مطالعات سیاسی جهان اسلام، سال چهارم، شماره ۱۵، پاییز ۱۳۹۴.

- ۸- "بازنمود ماهیت منطق حاکم بر کنشگری ایران و عربستان در بحران یمن"، مجله پژوهش‌های راهبردی سیاست دانشگاه علامه طباطبائی، سال پنجم، شماره ۱۸، پاییز ۱۳۹۵، شماره پیاپی ۴۸.
- ۹- کانون‌های تصمیم‌گیری در قانون اساسی جدید افغانستان؛ نسبت سنجی نحوه اعمال قدرت بر اساس همکاری قوا، در نشریه علمی- پژوهشی جستارهای سیاسی معاصر، سال هفتم، شماره اول، بهار ۱۳۹۵.
- ۱۰- "بازنمایی نقش حوزه علمیه شهر قم در ظهور گفتمان اسلام سیاسی در دوره پهلوی (با تاکید بر اندیشه سیاسی امام خمینی)" در نشریه علمی- پژوهشی پژوهشنامه انقلاب اسلامی دانشگاه همدان، سال ششم، شماره ۱۹، تابستان ۱۳۹۵.
- ۱۱- کنکاشی بر مناسبات نهاد دانش و قدرت در دوره صفوی؛ با تاکید بر روابط علما و پادشاهان، در فصلنامه سیاست دانشگاه تهران، دوره ۴۸، شماره ۳، پاییز ۱۳۹۷.
- ۱۲- "تبارشناسی دگرستیزی گروه‌های افراطی-تکفیری: گذار از دیگر دگرسازی به خود دگرسازی" در مجله پژوهش‌های راهبردی سیاست دانشگاه علامه طباطبائی، زمستان ۱۳۹۶.
- ۱۳- "بازکاوی کنش روانشناختی گروه‌های سلفی- تکفیری؛ مطالعه موردی داعش، در فصلنامه پژوهش‌های سیاسی جهان اسلام، سال ششم، شماره سوم، پاییز ۱۳۹۵.
- ۱۴- تبیین فرآیند بحران امنیتی افغانستان و آمریکا در پسا جنگ سرد، در نشریه پژوهشنامه ایرانی سیاست بین الملل دانشگاه فردوسی مشهد، شماره ۱، پیاپی ۱۱، پاییز و زمستان ۱۳۹۶.
- ۱۵- بازکاوی اثرات گفتمان اصلاح دینی بر گفتمان انقلاب اسلامی؛ تداوم یا تکامل در دوفصلنامه الگوی اسلامی - ایرانی پیشرفت، دوره ۵، شماره ۹، بهار و تابستان ۱۳۹۶.
- ۱۶- "مقایسه تاثیر سیر تحول فکری- تشکیلاتی بر کنشگری حزب‌الله لبنان و اخوان المسلمین مصر" در نشریه دانش سیاسی، دوره ۱۳، شماره ۲۶، پاییز و زمستان ۱۳۹۶.
- ۱۷- "واکاوی تاثیر ساخت قدرت سیاسی هندوستان بر اندیشه سید احمد خان هندی؛ با تاکید بر نظریه دانش- قدرت میشل فوکو" در نشریه فصلنامه مطالعات شبه قاره دانشگاه زاهدان، دوره ۹، شماره ۳۳، زمستان ۱۳۹۶.
- ۱۸- "تاثیر فرهنگ پاتریمونیالیستی بر توسعه فرهنگی دوره قاجاریه و پهلوی؛ گسست یا تداوم، در نشریه علمی پژوهشی رهیافت انقلاب اسلامی، سال دوازدهم، شماره ۴۳، تابستان ۱۳۹۷.
- ۱۹- تحلیل مناسبات اخوان المسلمین و دولت‌های مصر: از شکل‌گیری تا پایان ریاست جمهوری حسنی مبارک در نشریه علمی - پژوهشی مطالعات تاریخی جهان اسلام، سال هشتم، شماره ۱۵، بهار و تابستان ۱۳۹۹.
- ۲۰- «کرونا و زایش تراژدی؛ بایسته‌هایی برای سیاست‌ورزی ایرانی در برون شد از بحران کرونا» در پژوهشنامه علوم سیاسی، دوره ۱۶، شماره ۳، پیاپی ۶۳، تابستان ۱۴۰۰.
- ۲۱- "نوپدیدگی در قدرت؛ بازتولید قدرت نرم در سیاست خارجی آمریکا با تاکید بر سینمای هالیوود در پسا پاندمی"، در فصلنامه مطالعات بین- المللی در پاییز ۱۴۰۰.
- ۲۲- «آمریکا و استراتژی صلح سازی در افغانستان؛ از نئومحافظه کاری تا نئوهملتونیسیم» مجله: مطالعات روابط بین الملل « زمستان ۱۴۰۰ - شماره ۵۶ رتبه علمی-پژوهشی. (ISC/۳۱ صفحه - از ۲۹ تا ۵۹)

- ۲۳- "واکاوی تاثیر ذهنیت مدرن بر چگونگی بر ساخته شدن نظم سیاسی- اجتماعی: مطالعه موردی بررسی آراء دکتر شریعتی، در نشریه پژوهش- های راهبردی سیاست، دوره ۱۱، شماره ۴۰، پیاپی ۷۰، بهار ۱۴۰۱.
- ۲۴- «دشواری رویا گونگی و توسعه؛ نگاهی به مناسبات دولت با مدرنیته در ایران پسا انقلاب» در نشریه علمی پژوهشی رهیافت های سیاسی و بین- المللی دانشگاه شهید بهشتی، دوره ۱۳، شماره ۴، پیاپی ۷۰، ۱۴۰۱، صص ۱۱-۳۵.
- ۲۵- «گذار از بلوغ تقابل به الگوی تعامل نئولیبرال؛ تأملی مقایسه ای به سیاست خارجی ترامپ و بایدن»، در فصلنامه مطالعات راهبردی آمریکا، سال دوم، بهار ۱۴۰۱، صص ۷۱-۴۱.
- ۲۶- «وانمایی کنش ناهمساز زبانی کارگزاران سیاسی پهلوی دوم در بر ساخت سلطنت مطلقه» در ماهنامه علمی- پژوهشی جامعه شناسی سیاسی ایران، بهمن ۱۴۰۱، صص ۳۱۳۱-۳۱۱۸.
- ۲۷- "واکاوی خاستگاه نظم سیاسی- اجتماعی مطلوب در آراء شهید مطهری بر مبنای الگوی سه گانه لاکانی"، نشریه علمی پژوهشی پژوهش- های سیاست اسلامی، سال دهم، بهار و تابستان ۱۴۰۱
- ۲۸- "بازخوانی ساختارگرایانه دیالکتیک زیربنا و روبنا در حکومت مندی عهد اردشیر"، فصلنامه سیاست، دوره ۵۳، شماره ۱، خردادماه ۱۴۰۲، صص ۵۱-۲۳.
- ۲۹- "واکاوی تاثیر ذهنیت مدرن بر چگونگی بر ساخته شدن نظم سیاسی- اجتماعی در اندیشه سیاسی امام خمینی(ره)"، مجله نظریه های اجتماعی متفکران مسلمان، تابستان ۱۴۰۲، شماره ۲۹، رتبه ب، صص ۹۹-۸۸.
- ۳۰- «خوانش لاکانی از نحوه ادراک مدرنیته و شکل گیری الگوی اسلامی- ایرانی دولت مطلوب در آراء آیت الله طالقانی»، فصلنامه علمی مطالعات الگوی پیشرفت اسلامی ایرانی، انتشار آنلاین از تیرماه ۱۴۰۲.
- ۳۱- «نسبت سوژه و اقتدار ساختارمند در آرای آلتوسر و لاکان»، پژوهش سیاست نظری، شماره ۳۴، پاییز و زمستان ۱۴۰۲، صص ۲۷-۱.
- ۳۲- «جستجو در جهان بی معنا؛ روایت بینا ذهنی آرنت از سوژه»، غرب شناسی بنیادی، دوره ۱۴، شماره ۲، اسفند ۱۴۰۲.
- ۳۳- «سوژه و نسبت آن با منابع اقتدار در اندیشه های بازرگان و شریعتی»، مجله نظریه های اجتماعی متفکران مسلمان، دوره چهاردهم، شماره ۲، تیرماه ۱۴۰۳، صص ۵۸-۴۲.
- ۳۴- «همسازی ایدئولوژی و اُتوپیا با امر سیاسی؛ خوانشی بر مناسبات دولت و جامعه در ایران عهد قاجار»، پذیرش برای چاپ در پژوهشنامه علوم سیاسی، سال ۱۹، شماره ۴، پیاپی ۷۶، پاییز ۱۴۰۳.
- ۳۵- «آمریکا و جنگ افغانستان؛ روایت سازی هالیوود از نشانگان جنگ و سیاست در ماشین جنگ و پاسگاه»، مطالعات راهبردی آمریکا، سال چهارم، شماره ۳ (پیاپی ۱۵)، پاییز ۱۴۰۳، صص ۱۱۵-۱۴۵.
- ۳۶- «سیاسی شدن جهل: از تکنیک آگاهی جهل ساز تا امکان گسست آگاهی»، غرب شناسی بنیادی، سال ۱۶، دوره ۱، بهار و تابستان ۱۴۰۴، صص ۳۱-۱.
- ۳۷- پذیرش مقاله «بازنمایی نسبت عشق و سیاست؛ تأملی بر سریال شهرزاد» در فصلنامه سیاست دانشگاه تهران.
- ۳۸- پذیرش مقاله «پارادوکس نگرش سرزمینی و فراسرزمینی؛ بازخوانی جریان اخوانی افغانستان» در پژوهشنامه ایرانی سیاست بین الملل دانشگاه فردوسی مشهد.

۲. مقالات علمی تخصصی

- ۱- چاپ مقاله علمی- تخصصی با عنوان // بررسی مقایسه ای عدالت در اندیشه سیاسی اشاعره و معتزله // در نشریه دانشگاه عالی دفاع ملی .

- ۲- چاپ مقاله با عنوان // بررسی مقایسه ای ایده دولت در اندیشه سیاسی اخوان المسلمین مصر با ابن خلدون در نشریه فرهنگی، اجتماعی فرهنگ خراسان جنوبی وابسته به اداره کل ارشاد اسلامی خراسان جنوبی، سال سوم، شماره دوم، زمستان ۱۳۸۷.
- ۳- چاپ مقاله ای با عنوان // بررسی مقایسه ای شیوه های مشارکت سیاسی در اندیشه سیاسی امام خمینی با مدرنیته // در نشریه علمی، تخصصی پژوهش های سیاسی دانشگاه اصفهان، شماره اول، ۱۳۹۰.
- ۴- چاپ مقاله ای با عنوان // توسعه سیاسی در اندیشه متفکران اسلامی، مطالعه موردی آراء سید قطب // در کتاب مقالاتی با عنوان توسعه سیاسی از دیدگاه اندیشمندان اسلامی معاصر به کوشش رضا نصیری حامد و حمیدرضا قوام ملکی، تهران، انتشارات تربیت مدیر، ۱۳۹۶.
- ۵- چاپ مقاله ای با عنوان بررسی روند دولت- ملت سازی در دوران پسا جنگ سرد در افغانستان؛ (با تاکید بر سه بعد بین المللی، منطقه ای و داخلی)، فصلنامه علمی- تخصصی سیاست دانشگاه تربیت مدرس، بهار ۱۳۹۵، شماره ۹.
- ۶- چاپ مقاله با عنوان بررسی نقش ساختار و کارگزار در ناامنی ولایت سیرجان دوره قاجار در فصلنامه علمی- تخصصی دانش انتظامی، سال ۶، شماره ۱۳، پاییز ۱۳۹۴.
- ۷- چاپ مقاله با عنوان " بازبایی کنش اعتراضی شیعه، با تاکید بر جنبش های شیعی دوره عباسی " در مجموعه مقالات نشست زمینه های رشد و شکوفایی فرهنگ شیعی در ایران، به اهتمام گروه تاریخ دانشگاه بیرجند، آذرماه ۱۳۹۶.
- ۸- چاپ مقاله با عنوان " خوانش درون متنی از امر سیاسی در فقه شیعی دوره میانه با تاکید بر دوره ایلخانی " در مجموعه مقالات نشست زمینه های رشد و شکوفایی فرهنگ شیعی در ایران، به اهتمام گروه تاریخ دانشگاه بیرجند، آذرماه ۱۳۹۶.

۳. مقالات همایشی

- ۱- چاپ چکیده مقاله با عنوان // بررسی مفهوم عدالت در تجربه سیاسی جمهوری اسلامی ایران // در همایش عدالت و تجربه سیاسی جمهوری اسلامی ایران، وابسته به موسسه آموزشی پژوهشی امام خمینی در قم در سال ۱۳۸۸.
- ۲- چاپ و ارائه مقاله ای با عنوان // بررسی مقایسه ای نظام سیاسی مبتنی بر ولایت فقیه و لیبرال دموکراسی در همایش کشوری امام، امت و خبرنگاران که به وسیله دانشگاه پیام نور بیرجند در سال ۱۳۸۸ برگزار شد. مقاله ارائه شده در همایش فوق الذکر، مقام چهارم را کسب کرد و به نحو شایسته ای مورد تقدیر قرار گرفت.
- ۳- چاپ و ارائه مقاله به صورت سخنرانی // با عنوان تحلیل و بررسی آراء و اندیشه های سیاسی علامه اقبال لاهوری // ارائه شده در همایش یکصدمین سالگرد تولد علامه اقبال در دانشگاه سیستان و بلوچستان در سال ۱۳۸۸.
- ۴- چاپ چکیده و تمام متن مقاله ای با عنوان // بحران لفظ و معنی در ترجمه متون سیاسی // در همایش ملی مطالعات ترجمه که در تاریخ ۲۳ و ۲۴ اردیبهشت ماه ۱۳۸۹ در دانشگاه بیرجند برگزار شد.
- ۵- چاپ چکیده مقاله ای با عنوان // واکاوی اثرات جهانی شدن بر واکنش جنبش های اسلامی معاصر، تعارض یا تطابق؟ // در همایش بین المللی هویت اسلامی و جهانی شدن که از سوی موسسه مطالعات ملی، دیماه ۱۳۹۰ در دانشکده ادبیات و علوم انسانی دانشگاه تربیت مدرس برگزار شد.
- ۶- چاپ چکیده و تمام متن مقاله با عنوان تحلیل و بررسی تاثیرات تولید، توزیع و مصرف مواد مخدر بر امنیت پایدار در خراسان جنوبی (چالشها راهکارها) در همایش ترانزیت و توسعه محور شرق که اردیبهشت ماه ۱۳۹۱ در سالن اجلاس دانشگاه پیام نور بیرجند برگزار شد.
- ۷- چاپ چکیده مقاله با عنوان // کنکاشی بر مبانی نظری جنبش های شیعی خاورمیانه: تعامل یا تقابل // و کسب عنوان برتر در همایش ملی ژئوپلیتیک شیعه که در ۱۶ و ۱۷ آبان ماه ۱۳۹۱ در تهران برگزار شد.

- ۸- چاپ چکیده مقاله با عنوان // هویت اسلامی- ایرانی و هویت‌های رقیب منطقه‌ای و جهانی: فرصت‌ها و تهدیدها // در همایش ملی الگوی هویت اسلامی- ایرانی در چشم انداز ۱۴۱۵ که سوم اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۲ در دانشگاه تربیت مدرس برگزار شد.
- ۹- چاپ چکیده و تمام متن مقاله با عنوان // واکاوی نقش ساختار و کارگزار در ناامنی قاننات عصر قاجار // در همایش ملی خراسان جنوبی، نظم و امنیت که ۴ و ۵ اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۲ در دانشگاه بیرجند برگزار شد.
- ۱۰- چاپ چکیده و تمام متن مقاله ای با عنوان آموزه های کلامی- سیاسی اسماعیلیه(بازخوانی نظریه امامت در اندیشه سیاسی حکیم نزاری قهستانی) در همایش ملی نقد و تحلیل زندگی، شعر و اندیشه حکیم نزاری قهستانی، بیرجند ۳۱ اردیبهشت و یکم خردادماه ۱۳۹۳.
- ۱۱- چاپ مقاله‌ای با عنوان بررسی نقش ساختار و کارگزار در ناامنی ولایت سیرجان دوره قاجار در مجموعه مقالات اولین همایش کرمان، امنیت، توسعه (گذشته، حال، آینده) در بهمن‌ماه ۱۳۹۳.
- ۱۲- چاپ چکیده مقاله با عنوان // رادیکالیسم سلفی داعش و مساله امنیت انسانی در عراق و سوریه؛ با تاکید بر پیامدها و راهکارها // در دومین کنفرانس بین المللی امنیت انسانی در غرب آسیا، دوم و سوم اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۴.
- ۱۳- چاپ مقاله و ارائه آن به صورت سخنرانی با عنوان واکاوی مفهوم تساهل و مدارا در اندیشه سیاسی امام خمینی در همایش تاریخ پژوهی دانشگاه شهید بهشتی، شهریورماه ۱۳۹۴.
- ۱۴- چاپ مقاله با عنوان امکان سنجی مفهوم سکولاریسم در اندیشه سیاسی اسلام امکان سنجی مفهوم سکولاریسم در اندیشه سیاسی اسلام در همایش تاریخ پژوهی دانشگاه شهید بهشتی، شهریورماه ۱۳۹۴) با تاکید بر شان نزول و مخاطبان سوره های مکی و مدنی قرآن کریم)
- ۱۵- چاپ مقاله با عنوان تحلیل گفتمان تحول مفاهیم برآمده از معرفت غربی در فقه سیاسی دوره مشروطه در دومین همایش رویکردهای میان رشته‌ای به آموزش زبان، ادبیات و مطالعات ترجمه، دانشگاه فردوسی مشهد، مهرماه ۱۳۹۴.
- ۱۶- چاپ مقاله تمام متن با عنوان امکان سنجی ظرفیت های قانون اساسی ج. ا. ا در مدیریت میکروناسیونالیسم قومی در فرآیند جهانی شدن مطالعه موردی: قومیت کرد) در هشتمین کنگره ژئوپلیتیک ایران: همدلی اقوام ایرانی؛ انسجام و اقتدار ملی، سندج، دانشگاه کردستان، ۲۰ و ۲۱ مهرماه ۱۳۹۴.
- ۱۷- چاپ چکیده مقاله با عنوان بازنمایی نقش حوزه علمیه شهر قم در تحولات سیاسی و اجتماعی دوره پهلوی؛ یک ساختار با دو روایت در همایش سیاست و شهر وابسته به انجمن علوم سیاسی ایران در دیماه ۱۳۹۴.
- ۱۸- چاپ تمام متن مقاله همایشی با عنوان شالوده شکنی دیپلماسی پیامبر (س) رویکردی آرمان‌گرایانه بر بنیانی واقع‌گرا در مجموعه کتاب مقالات همایش بین‌المللی سیره پیامبر رحمت با مخالفانش، دیماه ۱۳۹۴.
- ۱۹- چاپ مقاله با عنوان تاملی بر چگونگی بازتولید انگاره‌های فلسفی یونان باستان در اندیشه سیاسی فارابی در همایش ملی ترجمه و مطالعات میان رشته ای، دانشگاه بیرجند، اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۵.
- ۲۰- چاپ مقاله با عنوان بازتاب ایدئولوژی بر زبان (مطالعه تاثیر ترجمه متون غربی بر اندیشه جلال‌آل‌احمد) در همایش ملی ترجمه و مطالعات میان رشته ای، دانشگاه بیرجند، اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۵.
- ۲۱- چاپ مقاله با عنوان بازخوانی نقش تعامل سازنده ایران و آمریکا در شکل‌گیری توافق برنامه جامع اقدام مشترک (برجام) در همایش ملی توافق هسته‌ای؛ از اجرا تا فرصت‌های پیش رو (بررسی تحولات پسا برجام)، دانشگاه بیرجند، آبان ماه ۱۳۹۵.

- ۲۲- چاپ مقاله با عنوان توافق برجام، مکانیزم تعدیل‌کننده و آشوب‌زدا در فرآیند ماراتن هسته‌ای ایران در همایش ملی توافق هسته‌ای؛ از اجرا تا فرصت‌های پیش رو (بررسی تحولات پسا برجام)، دانشگاه بیرجند، آبان ماه ۱۳۹۵.
- ۲۳- چاپ چکیده مقاله با عنوان نقش آفرینی بلوک شرق در فرآیند پرونده هسته‌ای ایران در همایش ملی توافق هسته‌ای؛ از اجرا تا فرصت‌های پیش رو (بررسی تحولات پسا برجام)، دانشگاه بیرجند، آبان ماه ۱۳۹۵.
- ۲۴- چاپ مقاله با عنوان " نقش جنبش انصارالله در چشم انداز آینده سیاسی یمن؛ فرصت‌ها و تهدیدها" در دومین همایش بین‌المللی مطالعات اجتماعی، فرهنگی و پژوهش دینی، رشت، تیرماه ۱۳۹۶.
- ۲۵- چاپ مقاله با عنوان " تاثیر توانمندی و ناتوانمندی دو گانه دولت و جامعه برسیاست نفتی ایران (مطالعه موردی: طرح ملی شدن صنعت نفت و قرارداد کنسرسیوم)" در همایش دولت پژوهی دانشگاه فردوسی مشهد، ۱۰ اسفند ۱۳۹۵.
- ۲۶- پذیرش چکیده مقاله با عنوان "فرجام دولت در پسا مارکسیسم، بازخوانی آراء اسلاوی ژیزک" در همایش دولت پژوهی دانشگاه فردوسی مشهد، ۱۰ اسفند ۱۳۹۵.
- ۲۷- چاپ مقاله با عنوان " حضور امنیتی داعش در افغانستان؛ پیامدها و راهکارها" در همایش ژئوپلیتیک و توسعه محلی- منطقه‌ای، رویکردی در پایداری شرق، دانشگاه بیرجند، فروردین ماه ۱۳۹۷.
- ۲۸- چاپ مقاله با عنوان " تاثیر ایدئولوژیک شدن دین بر دیوانسالاری عصر صفوی" در همایش ملی دیوانسالاری در شرق جهان اسلام تا قرن سیزدهم هجری (ایران، هند و عثمانی)، دانشگاه بیرجند، ۱۸ و ۱۹ فروردین ۱۳۹۷.
- ۲۹- چاپ مقاله با عنوان " تاثیر اندرزه‌های ثبات آفرین نظام الملک بر ثبات سیاسی سلجوقیان"، در همایش بین‌المللی هزاره خواجه نظام الملک طوسی، مشهد، آبان ماه ۱۳۹۷.
- ۳۰- چاپ مقاله با عنوان " تاملی بر الگوی کشورداری در سیاست‌نامه خواجه نظام الملک طوسی"، در همایش بین‌المللی هزاره خواجه نظام الملک طوسی، مشهد، آبان ماه ۱۳۹۷.
- ۳۱- چاپ مقاله کامل و ارائه به صورت سخنرانی با عنوان " پیدایی جامعه مخاطره‌آمیز و تاثیر آن بر فرآیندهای تصمیم‌گیری دولت در ایران پسا انقلابی" در دومین همایش ملی دولت پژوهی؛ دولت جمهوری اسلامی ایران: بنیان، آسیب، چشم‌انداز، دانشگاه فردوسی مشهد، ۷ و ۸ اسفند ماه ۱۳۹۷.
- ۳۲- چاپ مقاله کامل و ارائه به صورت سخنرانی با عنوان « محمد بن سلمان و تحول سیاست منطقه‌ای ایران»، اولین کنفرانس بین‌المللی حقوق، علوم سیاسی، سیاست اسلامی و فقه اسلامی، موسسه آموزش عالی ادیب مازندران، ۲۹ دیماه ۱۴۰۲.
- ۳۳- چاپ مقاله کامل با عنوان «امر مدرن و مشکله هویت ایرانی- اسلامی با تأکید بر وضعیت حقوق زنان» در دومین همایش بین‌المللی علوم انسانی و هویت ایرانیان، دانشگاه شیراز، اردیبهشت ۱۴۰۴.
- ۳۴- چاپ مقاله کامل و ارائه به صورت سخنرانی با عنوان «مانایی و تداوم ایده جهانشمول اسلامی؛ امکان‌ها و چالش‌ها»، اولین همایش ملی تمدن اسلامی، همزیستی اجتماعی تا پایان سده ۱۲ قمری»، دانشگاه بیرجند، آبان ماه ۱۴۰۴.

۴. پایان نامه

الف. راهنمایی

ب. مشاوره

- ۱- واکاوی شاخصه‌های توسعه فرهنگی و تاثیر آن بر ارتقاء فرهنگی ایران پس از انقلاب اسلامی، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، سودابه فیضی، استاد راهنما، حسین فرزانه پور، آبان ماه ۱۳۹۷
- ۲- بازنمایی تاثیر ذهنیت مدرن بر بساخته شدن نظم سیاسی - اجتماعی مطلوب در ذهنیت نواندیشان دینی دهه چهل و پنجاه شمسی، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، فاطمه کامرانی، استاد راهنما، سمیه حمیدی، بهمن ماه ۱۳۹۸
- ۳- مقایسه سیاست خارجی بوش، اوپاما و ترامپ در افغانستان با تاکید بر تقابل راهبردی آمریکا با جمهوری اسلامی ایران، دانشجو، مقطع کارشناسی ارشد، احسان صنعتی، استاد راهنما، احمد بخشی، دی ماه ۱۳۹۹.
- ۴- مقایسه امکانات دموکراتیک اندیشه فقهی - سیاسی آیت الله سید محمد باقر صدر و آیت الله حسینعلی منتظری، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو مرتضی کاوسی محمدیه، استاد راهنما، حسین فرزانه پور، مهرماه ۱۴۰۰.
- ۵- بررسی رویکردهای جمهوری اسلامی ایران در مواجهه با جهانی شدن فرهنگ غرب (با تاکید بر امنیت ملی، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، محمدعلی بنی اسدی، استاد راهنما، دکتر حسین فرزانه پور، دیماه ۱۴۰۰.
- ۶- واکاوی مناسبات قوا در قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، سیدمحمد موسوی، استاد راهنما، دکتر حسین فرزانه پور، بهمن ماه ۱۴۰۰.
- ۷- واکاوی سیاست خارجی آمریکا در افغانستان پس از یازده سپتامبر (مطالعه موردی: سینمای هالیوود)، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، احسان مزد خواه، استاد راهنما، دکتر سمیه حمیدی، تیرماه ۱۴۰۱.
- ۸- بررسی تاثیر اختلافات هند و پاکستان بر روابط خارجی این دو کشور در افغانستان، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، سعادت الله اندیشمند، استاد راهنما دکتر احمد بخشی، شهریور ماه ۱۴۰۱.
- ۹- کنکاشی بر مناسبات عباسیان با جنبش‌های دینی ۱۳۲-۳۰۰ هجری، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، سمیه دادوند، استاد راهنما دکتر سمیه حمیدی، مهرماه ۱۴۰۱.
- ۱۰- ویژگی‌های حکمران مطلوب اسلامی در اندیشه سیاسی رهبران انقلاب اسلامی با تاکید بر نقش حاکم، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، حامد شبانی شوکت آباد، استاد راهنما دکتر حسین فرزانه پور، بهمن ماه ۱۴۰۱.
- ۱۱- واکاوی تاثیر تحول امرسیاسی بر حقوق شهروندی با تاکید بر مدرنیته و پست مدرنیسم، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، فاطمه جمالی، استاد راهنما دکتر حسین فرزانه پور، شهریورماه ۱۴۰۲.
- ۱۲- بررسی تحول مفهومی صلح و امنیت افغانستان از تهاجم شوروی تا کنون، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو، زهرا رضایی، استاد راهنما دکتر احمد بخشی، بهمن ماه ۱۴۰۲.

۱۳- تأثیر سیاست‌های توسعه‌ای دولت بر توانمندسازی زنان در کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس (نمونه قطر و امارات متحده عربی)، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو مهناز حسینی، استاد راهنما دکتر سمیه حمیدی، بهمن‌ماه ۱۴۰۲.

۱۴- نقش گفتمان ملی‌گرایی در تدارک و پیروزی انقلاب اسلامی ایران (با تأکید بر اندیشه‌های مهندس بازرگان)، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو محمد علی نجفی، استاد راهنما دکتر حسین فرزانه‌پور، شهریورماه ۱۴۰۳.

۱۵- بررسی سیاست خارجی عربستان از ۲۰۱۵ تا کنون و تأثیر آن بر سیاست منطقه‌ای ایران، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو ابوالفضل قاسمی، استاد راهنما دکتر احمد بخشی، شهریورماه ۱۴۰۳.

۱۶- خوانشی بر جدال سوژه و اقتدار در شکل‌گیری گفتمان زنانه در ایران از مشروطه تا انقلاب اسلامی، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو مریم شکراللهی، استاد راهنما دکتر سمیه حمیدی، بهمن‌ماه ۱۴۰۳.

۱۷- چستی مفهوم توسعه در بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی: با تأکید بر ابعاد، ظرفیت‌ها و چالش‌ها، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو علی اکبر بهادری یدکی، استاد راهنما دکتر سمیه حمیدی، بهمن‌ماه ۱۴۰۳.

۱۸- تحول مفهومی جمهوریت در ساحت‌های اجتماعی- سیاسی ایران پس از انقلاب اسلامی، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو: محمد نوفرستی، استاد راهنما: سمیه حمیدی، مهرماه ۱۴۰۴.

۱۹- عوامل مؤثر بر شکل‌گیری مرزهای افغانستان از زمان احمدشاه ابدالی تا پایان دوره ظاهرشاه، مقطع کارشناسی ارشد، دانشجو: درمحمد قربانی، استاد راهنما: دکتر احمد بخشی، مهرماه ۱۴۰۴.

۵. طرح پژوهشی

۱- مجری طرح پژوهشی با عنوان شیوه‌های باورپذیرکردن دستاوردهای انقلاب اسلامی در شبکه استانی خراسان جنوبی و راهکارهای رسانه‌ای ارتقاء آن، ناظر طرح محمود فرهادی، صداوسیما مرکز خراسان جنوبی، بهمن‌ماه ۱۳۹۷.

۲- کانون‌های تصمیم‌گیری در قانون اساسی جدید افغانستان، مجری طرح دکتر حسین فرزانه‌پور، همکار طرح، پیمان زنگنه، ۱۳۹۵.

۶- کتاب‌ها

۱- توسعه سیاسی از دیدگاه اندیشمندان اسلامی معاصر، انتشارات تربیت مدیر.

۷- کرسی‌های ترویجی

۱- برگزاری کرسی ترویجی با عنوان «نقد و بررسی کتاب دین و قدرت؛ خوانشی نو از حاکمیت، اثر محمد شحرور»، در مورخه

۱۴۰۴/۳/۲۵ در دانشکده ادبیات و علوم انسانی دانشگاه بیرجند.